

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dni wolnych od pracy w 2009 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 14 z dnia 21 stycznia 2009 r.)

(2009/C 209/08)

Strona 6, tabela, pozycja „Belgique/België”:

zamiast: „(...) 25.12, 26.12”,

powinno być: „(...) 25.12, 26.12, 27.12, 28.12, 29.12, 30.12, 31.12”.
